Klasa 2a- język angielski (27-28.05.)
Godziny lekcji on-line za pośrednictwem platformy Office (zgodnie z planem lekcji):
środa 9.50

czwartek 10.45

Oto zadania i wskazówki do pracy na ten tydzień dla uczniów, którzy nie będą mogli uczestniczyć w lekcjach on-line.

Na stronie eDesk.pearson.pl są udostępnione wersje cyfrowe zeszytu ćwiczeń, podręcznika, kart pracy, nagrania do zadań oraz interaktywne gry. Aby skorzystać z nich nie jest wymagany kod, wystarczy się tylko zarejestrować.

link do eDesk poniżej:
https://www.pearson.pl/jezyk-angielski/strefa-ucznia/
Środa

Temat zajęć: There are three planes in the sky. Powtórzenie słownictwa i struktur z trzech poprzednich lekcji.
1 Zapiszcie temat w zeszycie przedmiotowym:

Lesson

Topic: There are three planes in the sky.
2 Powtórzcie najpierw słówka z poprzednich lekcji:

river - rzeka

field - pole 

mountain - góra 

forest - las 

lake - jezioro 

town - miasto

There's (There is) a mountain. Tam jest góra.

There are three mountains. Tam są trzy góry.
car- samochód

lorry- ciężarówka

bus- autobus

plane- samolot

tractor- traktor

boat- łódka

train- pociąg

sky- niebo

Wskazujcie słowa i zwroty w podręczniku na s. 52-54.
3 Otwórzcie podręczniki na s. 55. Spójrzcie na dwa obrazki. Co przedstawiają? Policzcie środki transportu na obu obrazkach. Posłuchajcie nagrania 3.9 (ścieżka dostępna na eDesk). Wskazujcie na zdjęciach elementy krajobrazu i pojazdy, których nazwy usłyszycie w nagraniu.
4 Zwróćcie uwagę na zdania pod obrazkami. Spróbujcie je przeczytać na głos. Do którego zdjęcia się odnoszą? *podpowiedź niżej
5 Spójrzcie na zadanie 9. How many vans can you see? Ile widzicie samochodów? Zwróćcie uwagę na kolorowe litery w łamańcu językowym. W języku angielskim literę "v" czytamy jako głoskę /w/, a literę "w" jako głoskę /ł/. 

6 Posłuchajcie nagrania 3.10 i potwórzcie tekst łamańca językowego dwa lub trzy razy.

7 Wykonajcie zadanie 7 s. 53 w zeszycie ćwiczeń. Posłuchajcie nagrania i dorysujcie odpowiednią liczbę środków transportu we właściwych miejscach. *podpowiedź niżej

8 Wykonajcie zadanie 8 s. 53. uzupełnijcie zdania, wpisując There's lub There are. Pamiętajcie, że konstrukcji There is używamy, gdy podajemy element krajobrazu w liczbie pojedynczej (np. jedna góra), a There are- w liczbie mnogiej (np. dwa jeziora). * odpowiedź niżej

Czwartek
Temat zajęć: Story time. Historyjka.
1 Zapiszcie temat w zeszycie przedmiotowym:

Lesson

Topic: Story time. Historyjka.
2 Otwórzcie podręczniki na s. 56. Zapoznajcie się z historyjką. Wskażcie bohaterów: This is Mickey. This is Minnie. This is Goofy. Co widzicie na obrazkach? Gdzie są bohaterowie?

Opis wydarzeń: Goofy zaprasza Myszkę Miki i Myszkę Minnie na przejażdżkę pociągiem, podczas której bohaterowie podziwiają elementy krajobrazu. Niestety, wycieczka zostaje przerwana przez stojącą na torach krowę.
3  Posłuchajcie historyjki (nagranie jest dostępne na eDesk, Class CD3, ścieżka 12).

4 Co się wydarzyło? Kto przerwał wycieczkę pociągiem? (a cow- krowa)
5 Otwórzcie historyjkę jeszcze raz. Zatrzymujcie po każdym obrazku i powtarzajcie wypowiedzi.
6 Spróbujcie przeczytać historyjkę samodzielnie.
7 Wykonajcie zadanie 9 s. 54 w zeszycie ćwiczeń. Pokolorujcie rysunek według klucza.

8 Wykonajcie zadanie 10. Uzupełnijcie zdania wyrazami z ramki zgodnie z rysunkiem w ćwiczeniu 9. * odpowiedź niżej
9 Wykonajcie zadanie 11 s. 55. Popatrzcie na dwa rysunki. Przeczytajcie opis pod nimi i wpiszcie w lukę właściwą nazwę wyspy, do której pasuje opis. * odpowiedź niżej
10 Wykonajcie zadanie 12. Popatrzcie na zadanie 11 i uzupełnijcie wyrazami z ramki opis drugiej wyspy w ćwiczeniu 11. * odpowiedź niżej

W razie pytań, wątpliwości proszę kontaktować się ze mną poprzez mail: agnieszka.lagoda3003@gmail.com lub za pomocą aplikacji Messenger lub też podczas konsultacji.

Powodzenia! Pozdrawiam!

Agnieszka Łagoda
*odpowiedź do zadania 8 s. 55 (podręcznik)
a - 2

d - 2

b - 1

e - 1

c - 2

f - 2

* odpowiedź do zadania 7 s. 53 (zeszyt ćwiczeń)

Zapis nagrania:

There are two boats on the lake.

There's a tractor in the field.

There's a train on the mountain.

There are two planes in the sky.

A zatem narysować trzeba następujące środki transportu: dwie łódki na jeziorze, jeden traktor na polu, jeden pociąg na torach na zboczu góry, dwa samoloty na niebie.
*odpowiedź do zadania 8 s. 53 (zeszyt ćwiczeń)

1 There's

4 There's
2 There are

5 There are
3 There's

6 There's
*odpowiedź do zadania 10 s. 54 (zeszyt ćwiczeń)

1-  train

2 - mountains

3 - lake

4 - boats

5 - bus

6 - forest

*odpowiedź do zadania 11 s. 55 (zeszyt ćwiczeń)

River

*odpowiedź do zadania 12 s. 55 (zeszyt ćwiczeń)

Brakujące wyrazy: two, four, lakes, are, There's, Forest
3

